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РЕФЕРАТ 

Магістерська робота на тему: ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ СИСТЕМИ 

ОПЕРАТИВНОГО ПЛАНУВАННЯ ПРИ ДОСТАВЦІ БУДІВЕЛЬНИХ 

ВАНТАЖІВ 

Кваліфікаційна магістерська робота виконана на 72 сторінках 

машинописного тексту пояснювальної записки формату А-4, що містить 42 

формули, 8 таблиць, 15 рисунків, додатки. 

 Об’єкт дослідження − процес оперативного планування вантажних 

автомобільних перевезень. 

Мета дослідження – зниження витрат на доставку вантажів за рахунок 

оптимізації оперативного планування. 

Предмет дослідження – вплив раціонального рішення задач 

оперативного планування на витрати на доставку вантажів. 

Робоча гіпотеза: застосування запропонованого підходу рішення задач 

оперативного планування дозволить знизити витрати на доставку вантажів. 

 Запропонована методика підвищення ефективності вантажних 

перевезень за рахунок оптимізації оперативного планування, що дозволяє 

зменшити витрати на доставку.  

Для реалізації оперативного планування на підприємстві автомобільного 

транспорту було складено алгоритм та розроблено інтегровану інформаційну 

автоматизовану систему паралельного рішення задач оперативного 

планування. Дана методика базується на вирішенні задач оперативного 

планування, враховуючи взаємний вплив результатів рішення кожної із задач. 

При проведенні аналізу результатів розрахунків було визначено, що 

економічний ефект підприємства від впровадження розробленої інтегрованої 

інформаційної автоматизованої системи паралельного рішення задач 

оперативного планування дорівнює 21461,4  грн./рік і ефективність 5,2 %. 

Тобто, як і передбачалося, раціональна організація оперативного планування 

дозволить знизити витрати на доставку вантажів.  

Рекомендації щодо використання: результати дослідження можуть бути 

використані на автотранспортних підприємствах під час організації доставки 

дорожньо–будівельних вантажів. 

Сфера застосування: автомобільний транспорт. 
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